



## **В Липецкой области уголовное дело в отношении местного жителя, уличенного в убийстве жены и дочери, направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя села Черемушки, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного пп. «а, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием установлено, что ночью 17 февраля 2018 года в частном доме села Черемушки Липецкого района глава семейства нанес 47-летней жене и 14-летней дочери множественные колото-резаные раны. От повреждений внутренних органов и обильной кровопотери потерпевшие скончались. Их тела утром обнаружили соседи, пришедшие на крик главы семейства, находившегося во дворе в неадекватном состоянии. С признаками отравления он был госпитализирован в больницу. Благодаря вовремя оказанной медицинской помощи угрозы



его жизни и здоровью нет.

В рамках расследования уголовного дела с целью исследования дееспособности фигуранта проведена стационарная психолого-психиатрическая экспертиза, а также комплекс судебных экспертиз, результаты которых подтвердили его невменяемость и помогли в установлении объективной истины. Согласно выводам экспертов, наличие заболевания лишает фигуранта способности осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, правильно воспринимать обстоятельства имеющие значение для дела и давать о них показания, а также принимать участие в судебном-следственных действиях. В связи с тяжестью имеющихся у него психических нарушений он нуждается в принудительных мерах медицинского характера, требующих постоянного наблюдения.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения в отношении указанного лица принудительных мер медицинского характера.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1252872>